

什么仇什么怨，住店还偷老板钱

90后小伙偷走旅馆6600元现金，没退房就跑了

本报5月28日讯 (记者 戚云雷 实习生 王乃正) 90后小伙徐某因入住旅馆时看到前台收纳柜里存放了大量现金，便心生歹念，趁老板不在时打开收纳柜盗走了6600元现金。27日凌晨，高新警方赶赴聊城茌平将嫌疑人徐某抓获。

26日16时30分，舜华路派出所接到110报警称，位于舜华北路上的某旅馆前台被盗现金6600元。接到报警后，舜华路派出所值班民警立即出警，在现场展开调查。通过查看监控录像，民警发现26日早8时许，有一名男子曾接近旅馆前台，并从前台抽屉内盗走现金。

随后，民警对旅馆内的旅客信息进行逐一核对。经比对住宿旅客信息及监控录像，民警确认25日晚入住该旅馆105

房间的徐某符合监控录像中盗窃犯罪嫌疑人特征。犯罪嫌疑人确定后，舜华路派出所立即对徐某进行布控。

27日凌晨1时20分，民警收到消息，得知犯罪嫌疑人徐某登记入住了聊城茌平县的某宾馆。舜华路派出所迅速反应，组织民警连夜赶赴茌平，在茌平县某宾馆内将犯罪嫌疑人徐某抓获，并带回济南。在大量的事实证据面前，徐某如实供述了其盗窃现金的犯罪事实。

在向警方的供述中，徐某自称25日中午喝了点酒，想找个地方睡一觉，向老板请假后入住了饭店旁边的这家旅馆。在前台办理入住登记时，刚好碰到旅馆老板打开收纳柜，他便看到收纳柜里存放了大量现金，于是心生歹念。



嫌疑人徐某指认作案现场。警方供图

26日早上8时许，旅馆老板因事暂时离开了前台，徐某见机取下了收纳柜上的一串钥匙打开收纳柜，迅速取走了收纳柜里钱包中的6600元现金，并把钱包留下。还没有退房，徐某就花了300元钱打车回到了聊城茌平，一天便挥霍了5000多元。被民警抓获时，徐某身上只剩下1000元赃款。

可气！寻亲老人被弃路边

可赞！警民协力帮其返家

本报96706热线消息(记者 仇伟) 5月28日，年逾八旬的曲大爷从烟台来济寻找多年未见的女儿，谁想却被“黑三轮”扔在了国棉四厂附近。热心市民刘女士伸以援手，最终在历下公安东关大街派出所民警的帮助下，曲大爷找到了在济亲人并安全返家。

5月28日中午12点，市民刘女士在国棉四厂附近遇到了寻亲未果的曲大爷。“老大爷姓曲，今年89岁，老家在烟台栖霞。”历下公安东关大街派出所教导员王占虎告诉记者。当天早上，曲大爷乘火车从烟台来济南，想看看在济南的女儿，“由于与女儿十多年没有联系，

也没有任何联系方式，曲大爷只记得对方曾住在东关大街附近”。

可谁想，曲大爷搭乘一辆三轮车去东关大街附近，结果骑三轮车的男子却把他扔到了国棉四厂附近，然后一走了之。

得知曲大爷的情况后，热心的刘女士骑着自己的三轮车

带着曲大爷往东关大街这边赶。

可是在东关大街附近的长盛南区转了一下午，还是没能找到曲大爷的女儿。

多方查找后，东关大街派出所民警刘涛联系上曲大爷在济南的外甥小蔡。下午小蔡赶到了所里将曲大爷接走。

女子三楼跳下 全身多处骨折

本报5月28日讯(记者 戚云雷 实习生 王乃正) 28日早晨7时许，天桥区天长嘉园小区一女子从三楼跳下，坠落在了一楼平台上导致全身多处骨折，但无生命危险。

28日下午，记者来到天长嘉园小区的事发现场，看到一楼单元门上方的平台上，还有一些未来得及打扫的花盆碎片和泥土。据了解，女子坠落在平台上，将花盆压碎。救护车来了之后，这名女子被送到了医院。记者随后从医院了解到，女子全身多处骨折，但无生命危险。

黄河发现浮尸 系一周前溺亡男子

本报5月28日讯(见习记者 王晓莹) 28日，天桥区药山街道办小鲁庄段黄河内发现一具尸体。警方进行打捞辨认，该尸体正是一个星期前在黄河溺水身亡的一名男子。

5月21日，一名吉林籍男子在与工友下河捕鱼时，在黄河浮桥西侧两三公里处溺水。其工友拨打了110报警。警方在现场展开搜救，并组织打捞，但一直未发现该名男子的踪迹。直到28日，尸体才在黄河小鲁庄段浮了上来。据了解，溺亡男子今年46岁，生前在济南务工。目前警方已通知其家属前来认领遗体。

顶级专家教你赢战2015自招面试

“2015年自主招生最后一讲——学科面试解析”助你轻松过关

2015年的自主招生在人们的焦急等待中，一步步揭开它那神秘的面纱。与以往比较，发生最大变化的是进一步减少自主招生笔试科目，增加了面试的比重。虽然自主招生选拔考试多数高校仍然保留了笔试，但还是有一部分高校放弃了笔试，只进行面试。与往年相比，保留面试的高校也会加大面试考核的权重。因此，自主招生面试显得尤为重要，掌握了面试的技巧也就掌握了开启自主招生大门的金钥匙。为此，“2015年自主招生最后一讲——学科面试解析”讲座特邀国内自主招生顶级专家，为自招考生们详解面试的三大误区、四大策略、五大建议。三大看点提前剧透自招讲座，给您一个不得不到场的理由！

看点一：

权威解读面试政策

2015年自主招生考试形式和时间都发生了巨大的变化。根据教育部的规定“自主招生考核将安排在高考后进行”。考试时间将变得非常紧迫，高校通过笔试先筛选一轮的必要性下降，面试的比重大幅增加，考察的方向和重点也都发生了变化。

从某一个方面来看，面试不过是与考官聊聊天。但这看似轻松，简单的聊天里隐藏着大大的乾坤。一般来说，面试题不再集中于对考生基础知识储备的考察，而在于通过面对面交流的形式，考查学生的知识面、性格特点等。

看点二：

全面揭秘应试技巧

自主招生挪到高考统考后进行，考察的过程中要“充分发挥学科专家作用，探索完善科学、有效、简便的考核方式，重点考查考生的学科特长、创新潜质。”由本专业任课教师担任本专业的自主招生考官的不言自明，考察的重点将由综合素质向专业素质转移。

学科专家参与面试会让面试的过程和内容变得更加丰富、更加多样化，面试老师问的问题不仅局限于综合素质，专业知

识、创新潜质和科学研究方法将成为自主招生面试中的新内容，2015年自主招生面试将对考生提出新的挑战。

看点三：

助力学子赢战自招

你以前经历过面试吗？如果要帮助孩子准备面试，家长该怎样做？有哪些关于面试的问题隐藏在迷雾中，如果我们充分了解，充分准备，就能占得先机？那些从面试中脱颖而出的人到底有什么秘诀？你知道自主招生面试都考什么内容吗？你是否能仅凭自我介绍让别人在众多竞争者中印象深刻？遇到不会回答的问题，或者棘手的问题时，该如何处理？想知道大学的面试官都会考察学生哪些方面的能力吗？

5月31日“2015年自主招生最后一讲——学科面试解析”讲座将为考生圈定考查点，通过考查点典型题解读，给出建议。通过介绍面试的流程，必要准备，面试题精讲，分析解题思路和方法，使学生的思考问题方式、语言组织、话题扩展和面试技巧得到提高。此外，还将组织学生进行多场真实场景的模拟面试，在实战中增强学生信心，快速提升面试能力，帮助考生在众多莘莘学子中脱颖而出，成功获取高考录取加分资格。

本次讲座，因场地有限，现场仅限50人入场，报名从速，先报先得！

报名热线：0531-81761496

大智学校
抢座热线：0531-81761496
官方网站：www.dz211.com

火爆开讲

**2015年自主招生最后一讲
学科面试全解析**

媒体支持：齐鲁晚报教育编辑室

讲座四大亮点

- 国内自主招生顶级专家
- 详细了解面试的三大误区、四大策略、五大建议
- 增强学生信心，快速提升能力
- 成功获取高考录取加分资格

山东每3名通过自主招生考试的考生，就有1名出自大智！

时间：2015年5月31日(周日)上午9:00
地址：济南市泺源大街2号大众传媒大厦17层会议室

2015.5.21.00:00
通过率
2001

官方报名：0531-81761496

报名热线：0531-81761496